

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
<p>Послуги централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та технічної підтримки, а також послуги з супроводження програмного забезпечення, а саме: комп'ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду» (відповідно до коду ЄЗС ДК 021:2015:72510000-3: Управлінські послуги, пов'язані з комп'ютерними технологіями</p>	<p>Прямий договір, без використання електронної системи, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178.</p> <p>UA-2024-01-24-003952-a</p>	<p><b>459302,40 грн.</b></p>	<p>Рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 № 30 затверджено Положення про автоматизовану систему документообігу суду (далі - Положення). Відповідно до п. 1.2.1 Положення (із змінами та доповненнями) автоматизована система - сукупність комп'ютерних програм і відповідних програмно-апаратних комплексів судів, що забезпечує функціонування документообігу суду, обіг інформації між судами різних інстанцій та спеціалізацій, передачу інформації до центральних баз даних залежно від спеціалізації судів, захист від несанкціонованого доступу тощо. Відповідно до пункту 1.2.1 Положення адміністратор автоматизованої системи є Державне підприємство «Інформаційні судові системи», яке забезпечує: технічний супровід та здійснює підтримку працездатності автоматизованої системи в цілому згідно з вимогами ЄСІС.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства та діючих стандартів якості.</p>	<p>Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірною методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме:</p> <p>у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).</p> <p>Закупівля проводилась на очікувану вартість з урахуванням кошторисних призначень на 2024 рік за рахунок коштів державного бюджету.</p>